
数字は％

そう思
う

おおよ
そそう
思う

あまり
思わな
い

思わな
い Ａ+Ｂ Ｃ+Ｄ

40 54 6 0 94 6

41 54 4 1 95 5

42 50 7 1 92 8

53 44 3 0 97 3

31 56 11 2 87 13

32 56 10 2 88 12

43 48 8 1 91 9

40 53 7 0 93 7

26 61 12 1 87 13

37 55 7 1 92 8

26 62 11 1 88 12

60 36 3 1 96 4

48 43 8 1 91 9

59 37 3 1 96 4

1 学校は保護者・地域に必要な情

報を積極的に知らせていますか。

そう思う おおよそそう思う

あまり思わない 思わない

２ 学校は保護者・地域と連携協力

し

て教育活動をしていますか。

そう思う おおよそそう思う

あまり思わない 思わない

３ 学校は保護者・地域の方々が

来校しやすくなっていますか。

そう思う おおよそそう思う

あまり思わない 思わない

４ 学校は避難訓練や交通安全に

ついての指導に努めていますか。

そう思う おおよそそう思う

あまり思わない 思わない

５ 学校の物的環境（校舎内外）は安

全できれいに整備されていますか。

そう思う おおよそそう思う

あまり思わない 思わない

６ 学校の人的環境（職員の言動や服

装）

は信頼を得る整備がされています

か。

そう思う おおよそそう思う

あまり思わない 思わない

７ 学校は問題が発生したとき，早

急に対応していますか。

そう思う おおよそそう思う

あまり思わない 思わない

８ 学校は挨拶などの基本的な生

活習慣の指導に努めていますか。

そう思う おおよそそう思う

あまり思わない 思わない

９ 学校は子どもを理解し，子どもに

あっ

たわかりやすい指導をしています

か。

そう思う おおよそそう思う

あまり思わない 思わない

10 学校は子どものことについて

丁寧に相談に応じていますか。

そう思う おおよそそう思う

あまり思わない 思わない

１１ 学校は自分の考えをしっかりともち、わかり

やす

く伝えられる子どもに育てようとしています

か。

そう思う おおよそそう思う

あまり思わない 思わない

１２ 子どもは楽しく学校に通ってい

ますか。

そう思う おおよそそう思う

あまり思わない 思わない

１３ 子どもは授業に前向きに取り

組んでいますか。

そう思う おおよそそう思う

あまり思わない 思わない

１４ 子どもは友だちと仲良く生活し

ていますか。

そう思う おおよそそう思う

あまり思わない 思わない


